



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

## ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*2 травня 2023 року*

*12 година 3 хвилини*

Присутні 242 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної

Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуєчого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуєчого про вшанування світлої пам'яті всіх полеглих у боях за незалежну і суверенну Україну та всіх мирних громадян, які загинули від злочинів російської держави – агресора, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх полеглих у боях за незалежну і суверенну Україну та всіх мирних громадян, які загинули від злочинів російської держави – агресора, хвилиною мовчання.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про підсумки робочого візиту до Чеської Республіки та участь у щорічній конференції голів парламентів держав – членів Європейського Союзу.

Інформацію головуєчого про успішну роботу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи на чолі з Марією МЕЗЕНЦЕВОЮ під час квітневої сесії ПАРЄ.

Інформацію головуєчого про підсумки роботи делегації Верховної Ради України на чолі з Першим заступником Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКОМ О.С. та заступницею Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К. під час восьмої зустрічі у форматі Діалогу Жана Моне, яка відбулася 27-29 квітня 2023 року у місті Любліні (Республіка Польща). Це унікальна платформа, що сприяє здійсненню інституційної реформи Верховної Ради України.

---

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

---

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 230.

«Проти» – 9.

«Утрималось» – 3.

---

СЛУХАЛИ: ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про включення до порядку денного сесії, розгляд і прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 10.04.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правового регулювання питань, пов'язаних із здійсненням заходів правового режиму воєнного стану (реєстр. № 8312 від 27.12.2022)» (№ 8312-П) на пленарному засіданні 2 травня 2023 року.

Інформація головуєчого про те, що до Голови Верховної Ради України надійшов лист від міністра оборони України, міністра внутрішніх справ України, Головнокомандувача Збройних Сил України, начальника Генерального штабу Збройних Сил України, голови Державної прикордонної служби України, командувача Національної гвардії України, Голови Служби безпеки України щодо необхідності створення робочої групи, до складу якої мають увійти представники Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Генерального штабу Збройних Сил України, для розробки змін до законодавства України стосовно врегулювання питань, пов'язаних із грошовою винагородою військово-службовцям. На нараді керівництва Верховної Ради України з представниками депутатських фракцій і груп та вищим військовим керівництвом держави, яка відбулася 2 травня 2023 року, було прийнято рішення про створення відповідної робочої групи.

Голосування пропозиції народного депутата України Гончаренка О.О. про включення до порядку денного сесії, розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 10.04.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правового регулювання питань, пов'язаних із здійсненням

заходів правового режиму воєнного стану (реєстр. № 8312 від 27.12.2022)» (№ 8312-П) на пленарному засіданні 2 травня 2023 року.

Результат голосування:

«За» – 99.

Рішення не прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 9259). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9259 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 9259) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 324.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 9260). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9260 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 9260) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 333.

Рішення прийнято.

**СЛУХАЛИ:** Про проект Постанови Верховної Ради України «Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Бердянському, Василівському, Мелітопольському та Пологівському районах Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (№ 9244).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Бердянському, Василівському, Мелітопольському та Пологівському районах Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (№ 9244).

Результат голосування:

«За» – 324.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9244 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

*БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;*

*БЕЗГІН В.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 75) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

*ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

*ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Бердянському, Василівському, Мелітопольському та Пологівському районах Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (№ 9244) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 329.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень *acquis* ЄС у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших законів» (№ 9206).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень *acquis* ЄС у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших законів» (№ 9206).

Результат голосування:

«За» – 318.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9206 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень *acquis* ЄС у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне

телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших законів» (№ 9206), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики:

ПОТУРАЄВ М.Р., голова Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 94) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КРАВЧУК Є.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 108) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 149) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень *acquis* ЄС у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших законів» (№ 9206) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 320.

Рішення прийнято.



СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення Національного військового меморіального кладовища в місті Києві» (№ 9240).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення Національного військового меморіального кладовища в місті Києві» (№ 9240).

Результат голосування:  
«За» – 322.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення Національного військового меморіального кладовища в місті Києві» (№ 9240) та скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання.

Результат голосування:  
«За» – 316.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9240 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 272.  
Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПУРТОВА А.А., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 221, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 422) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про вшанування пам'яті загиблих народних депутатів України Марченка О.О. та Барни О.С. хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті загиблих народних депутатів України Марченка О.О. та Барни О.С. хвилиною мовчання.

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 149) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення Національного військового меморіального кладовища в місті Києві» (№ 9240) за основу.

Результат голосування:

«За» – 308.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розміщення Національного військового меморіального кладовища в місті Києві» (№ 9240) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 322.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти» (№ 8095). Повторне друге читання.

Доповідач – БАБАК С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 11) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення якості вищої освіти» (№ 8095) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 277.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки» (№ 6203). Друге читання.

Доповідач – МАНДЗІЙ С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 432) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки» (№ 6203) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про об'єднання сільськогосподарських товаровиробників» (№ 8149). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8149 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

НІКІТИНА М.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий

округ № 82, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 288) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про об'єднання сільськогосподарських товаровиробників» (№ 8149) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання вчинення нотаріальних та реєстраційних дій при набутті прав на земельні ділянки» (№ 7532). Друге читання.

Доповідач – ГАЙДУ О.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 128, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 329) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія

*Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання вчинення нотаріальних та реєстраційних дій при набутті прав на земельні ділянки» (№ 7532) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 257.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:  
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній» (№ 8137);  
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення визначення контрольованих іноземних компаній та вдосконалення оподаткування прибутку таких компаній» (№ 8137-1). Повторне перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проектів законів України № 8137, № 8137-1 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

*ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

*ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

*ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;*

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній» (№ 8137):

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення визначення контрольованих іноземних компаній та вдосконалення оподаткування прибутку таких компаній» (№ 8137-1):

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній» (№ 8137) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (№ 6529). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6529 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20)* – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (№ 6529) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу» (№ 9014, № 9014-1).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проектів законів України № 9014 та № 9014-1 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу» (№ 9014, № 9014-1).

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу» (№ 9014-1) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу» (№ 9014-1).

Результат голосування:  
«За» – 236.  
Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» (№ 9184).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9184 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» (№ 9184).

Результат голосування:  
«За» – 288.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» (№ 9184) за основу.

Результат голосування:  
«За» – 289.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» (№ 9184) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 266.  
Рішення прийнято.



СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану» (№ 9107-1). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану» (№ 9107-1) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 212.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану» (№ 9107-1) на повторне друге читання.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України стосовно удосконалення

державної політики управління об'єктами державної і комунальної власності» (№ 4573). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 4573 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України стосовно удосконалення державної політики управління об'єктами державної і комунальної власності» (№ 4573) за основу.

Результат голосування:

«За» – 243.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внутрішній водний транспорт» щодо судноплавства під час введення воєнного або надзвичайного стану» (№ 7651). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7651 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внутрішній водний транспорт» щодо судноплавства під час введення воєнного або надзвичайного стану» (№ 7651) за основу.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Рішення № 1/2022 Спільного Комітету, утвореного згідно з Угодою про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія, щодо заміни Протоколу В до Угоди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія та Рішення № 2/2022 Спільного Комітету, утвореного згідно з Угодою про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія, щодо заміни Протоколу С

до Угоди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія про визначення поняття «походження товарів» та методів адміністративного співробітництва» (№ 0193).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0193 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Рішення № 1/2022 Спільного Комітету, утвореного згідно з Угодою про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія, щодо заміни Протоколу В до Угоди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія та Рішення № 2/2022 Спільного Комітету, утвореного згідно з Угодою про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія, щодо заміни Протоколу С до Угоди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія про визначення поняття «походження товарів» та методів адміністративного співробітництва» (№ 0193) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне судноплавство» (№ 0191).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0191 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Виступи в обговоренні:

ЯРЕМЕНКО Б.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (одномандатний виборчий округ № 215, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 416) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне судноплавство» (№ 0191) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне, економічне і технічне співробітництво» (№ 0195).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0195 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне, економічне і технічне співробітництво» (№ 0195) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів усіх іноземних держав, Європейського парламенту та Міжнародного агентства з атомної енергії щодо накладення санкцій на російську державну корпорацію з атомної енергії «Росатом» та запровадження заходів для зменшення співпраці з Російською Федерацією в сфері ядерної енергетики» (№ 9060).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України

до парламентів усіх іноземних держав, Європейського парламенту та Міжнародного агентства з атомної енергії щодо накладення санкцій на російську державну корпорацію з атомної енергії «Росатом» та запровадження заходів для зменшення співпраці з Російською Федерацією в сфері ядерної енергетики» (№ 9060).

Результат голосування:

«За» – 278.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9060 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Доповідь:

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

Співповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

ЯРЕМЕНКО Б.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (одномандатний виборчий округ № 215, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 416) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

МОРОЗ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 266) – депутатська група «Відновлення України»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Пропозиція головуючого про вшанування пам'яті учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС хвилиною мовчання.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів усіх іноземних держав, Європейського парламенту та Міжнародного агентства з атомної енергії щодо накладення санкцій на російську державну корпорацію з атомної енергії «Росатом» та запровадження заходів для зменшення співпраці з Російською Федерацією в сфері ядерної енергетики» (№ 9060) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

---

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (№ 6504). Друге читання.

Доповідач – БЕЗГІН В.Ю., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 75)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ПАВЛЕНКО Р.М., *член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Пропозиція поставити на голосування поправку 449, автором якої є народний депутат України Власенко С.В.

Інформація головуєчого про надходження листа від народного депутата України ВЛАСЕНКА С.В. з проханням поставити на голосування його поправку 449, яка була відхилена комітетом під час підготовки проекту Закону України № 6504 до другого читання.

Голосування поправки 449.

Результат голосування:  
«За» – 125.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (№ 6504) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 263.  
Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненависницьких» (№ 9101).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненависницьких» (№ 9101).

Результат голосування:  
«За» – 272.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9101 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 234.  
Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПОДГОРНА В.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 124) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненавистницьких» (№ 9101) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 70 Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо роботи військово-лікарських комісій» (№ 9154). Друге читання.



Доповідач – РАДУЦЬКИЙ М.Б., голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 18) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 15.

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Коментар щодо поправки 15.

Голосування поправки 15.

Результат голосування:  
«За» – 116.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 70 Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо роботи військово-лікарських комісій» (№ 9154) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 287.  
Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Статуту внутрішньої Служби Збройних Сил України щодо удосконалення питань оформлення документів та лікування військово-службовців під час дії воєнного стану» (№ 9158). Друге читання.

Доповідач – БЕЗУГЛА М.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 418) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправок 1, 52.

Голосування поправки 1.

Результат голосування:  
«За» – 87.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 52.

Результат голосування:  
«За» – 87.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

РАДІНА А.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 47.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправки 47.

Голосування поправки 47.

Результат голосування:  
«За» – 266.  
Рішення прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправок 2, 12, 21, 53.

БЕЗУГЛА М.В. Коментар щодо поправок 2, 12, 21, 53.

Голосування поправки 2.

Результат голосування:  
«За» – 85.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 12.

Результат голосування:  
«За» – 71.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 21.

Результат голосування:  
«За» – 67.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 53.

Результат голосування:  
«За» – 72.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Статуту внутрішньої Служби Збройних Сил України щодо удосконалення питань оформлення документів та лікування військовослужбовців під час дії воєнного стану» (№ 9158) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 291.  
Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення зміни до частини другої статті 4 Цивільного кодексу України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9152).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9152 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення зміни до частини другої статті 4 Цивільного кодексу України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9152).

Результат голосування:  
«За» – 277.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до частини другої статті 4 Цивільного кодексу України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9152) за основу.

Результат голосування:  
«За» – 282.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до частини другої статті 4 Цивільного кодексу України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9152) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 283.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо правонаступництва у трудових відносинах» (№ 8244). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8244 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 233.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

НИКОРАК І.П., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 449) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо правонаступництва у трудових відносинах» (№ 8244) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про органи самоорганізації населення» щодо удосконалення порядку організації, діяльності та припинення органу самоорганізації населення» (№ 6319). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6319 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про органи самоорганізації населення» щодо удосконалення порядку організації, діяльності та припинення органу самоорганізації населення» (№ 6319) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:  
«Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів» (№ 9011);  
«Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів» (№ 9011-1);  
«Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання збільшення виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів» (№ 9011-2);  
«Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та зеленої трансформації енергетичної системи України» (№ 9011-д).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України: «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів» (№ 9011), «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів» (№ 9011-1), «Про внесення змін до деяких законів

України щодо стимулювання збільшення виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів» (№ 9011-2) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та зеленої трансформації енергетичної системи України» (№ 9011-д).

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 210.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та зеленої трансформації енергетичної системи України» (№ 9011-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та зеленої трансформації енергетичної системи України» (№ 9011-д).

Результат голосування:

«За» – 213.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що строки подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України № 9011-д не скорочено.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до кодексу України про адміністративні правопорушення щодо порушення правил перевезення у міському електричному транспорті» (№ 6164). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6164 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до кодексу України про адміністративні правопорушення щодо порушення правил перевезення у міському електричному транспорті» (№ 6164) за основу.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Листа про внесення змін № 4 до Фінансової угоди (Проект будівництва високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС – Київська) між Україною та Європейським інвестиційним банком» (№ 0188).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0188 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Листа про внесення змін № 4 до Фінансової угоди (Проект будівництва високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС – Київська) між Україною та Європейським інвестиційним банком» (№ 0188) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради Європейського Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів іноземних держав щодо встановлення санкцій на імпорт російської і білоруської деревини та продуктів з неї, російської риби та морепродуктів, заборони на експорт устаткування та його компонентів, а також недопустимості діяльності на території Російської Федерації систем міжнародної екологічної сертифікації» (№ 8337).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8337 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

*ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Європейської Комісії, Європейського Парламенту, Ради Європейського Союзу, Світової організації торгівлі, урядів та парламентів іноземних держав щодо встановлення санкцій на імпорт російської і білоруської деревини та продуктів з неї, російської риби та морепродуктів, заборони на експорт устаткування та його компонентів, а також недопустимості діяльності на території Російської Федерації систем міжнародної екологічної сертифікації» (№ 8337) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.



СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 29 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України» (№ 8140). Друге читання.

Доповідач – ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 29 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України» (№ 8140) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого заступника Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКА О.С. про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання відповідно до статті 60<sup>1</sup> Регламенту Верховної Ради України:

міжфракційного депутатського об'єднання «Взаємодія» та обрання співголовами цього об'єднання народних депутатів України ЛАБИ М.М. та ПИВОВАРОВА Є.П.;

міжфракційного депутатського об'єднання «Відновлення та розвиток лісів України» та обрання головою цього об'єднання народного депутата України МАТУСЕВИЧА О.Б.

Інформацію Першого заступника Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКА О.С. про надходження заяв від народних депутатів України КНЯЖИЦЬКОГО М.Л. та НИКОРАК І.П. про те, що під час голосування проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про визначення існуючого в Російській Федерації політичного режиму як расизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних практик як тоталітарних та людоненависницьких» (№ 9101) у них не спрацювали картки.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 2 травня 2023 року, завершено, в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК